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Αρχική  >  Δελτίο  Τύπου:Με  τις  καλύτερες  εντυπώσεις  ολοκληρώθηκε  η  ημερίδα  που
συνδιοργάνωσε  η  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  με  τα  Πανεπιστήμια  Πελοποννήσου,  Πειραιώς,  το
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«Με τις  καλύτερες  εντυπώσεις  ολοκληρώθηκε η  ημερίδα που συνδιοργάνωσε η
Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας με  τα Πανεπιστήμια Πελοποννήσου,  Πειραιώς,  το

Δημοκρίτειο  Πανεπιστήμιο  Θράκης και  το  Αριστοτέλειο  Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης  με  θέμα “Προκλήσεις  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης -  Αστική Agenda -

Νέες  Τεχνολογίες  Έξυπνων Πόλεων”».

 

Με  πλήρη  επιτυχία  και  σημαντική  προσέλευση  ολοκληρώθηκε  η  ημερίδα  που
συνδιοργάνωσε  η  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  με  τα  τέσσερα  κορυφαία  Πανεπιστήμια
της  χώρας  (Πελοποννήσου,  Δημοκρίτειο  Θράκης,  Αριστοτέλειο  Θεσσαλονίκης  και  Πειραιώς),
τα  οποία  συνεργάζονται  στα  πλαίσια  του  Διαπανεπιστημιακού  Διατμηματικού  Μεταπτυχιακού
της  Ε.Ε.Τ.Α.Α.  με  τίτλο:  «Τοπική  και  Περιφερειακή  Ανάπτυξη  και  Αυτοδιοίκηση».

Η  ημερίδα  πραγματοποιήθηκε  την  Τρίτη  20  Ιουνίου  2016,  στην  αίθουσα  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  του  Δήμου  Λαμιέων  με  θέμα:  «Προκλήσεις  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  -
Αστική Agenda -  Νέες  Τεχνολογίες  Έξυπνων Πόλεων».

Χαιρετισμό  απηύθυνε  ο  Δήμαρχος  Λαμιέων,  κ.  Σταυρογιάννης  ο  οποίος  καλωσόρισε
τους  ομιλητές  και  τους  συμμετέχοντες  στην  πόλη  της  Λαμίας  και  παρουσίασε  εν  συντομία  τα
επιτεύγματα  του  Δήμου  και  των  Νομικών  του  Προσώπων  στη  χρήση  νέων  τεχνολογιών.

Την  έναρξη  της  ημερίδας  κήρυξε  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  και
Δήμαρχος Ορχομενού,  κ.  Λουκάς Υπερήφανος  εστιάζοντας  στη  σημαντικότητα της  στενής
συνεργασίας  των  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  και  των  άλλων  Επιστημονικών  Φορέων  με  τους
Οργανισμούς  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης.  «Είναι  πολύ σημαντικό  για  τους  Δήμους  και  τις  τοπικές
μας  κοινωνίες  να  μπορέσουμε  να  ανταποκριθούμε  στις  προκλήσεις,  με  τις  οποίες  έρχεται
αντιμέτωπη  η  αυτοδιοίκηση,  είτε  αυτές  λέγονται  “μεταρρύθμιση”,  είτε  “μνημονιακές
υποχρεώσεις”,  είτε  ακόμη  “τεχνολογική  πρόοδος”,  “νέες  ευρωπαϊκές  οδηγίες»  ή  “νέος
προσανατολισμός  των  ευρωπαϊκών  εργαλείων  χρηματοδότησης”,  και  να  είμαστε  σε  θέση  να
προχωρήσουμε  συντεταγμένα  στην  υιοθέτηση  νέων  εργαλείων  και  νέων  τεχνολογιών.  Η
τεχνολογική  και  οργανωτική  εξέλιξη  είναι  μονόδρομος  αν  θέλουμε  οι  Δήμοι  μας  να  είναι
σύγχρονοι,  ευέλικτοι,  αποτελεσματικοί  και  αποδοτικοί».

Στη  συνέχεια  το  λόγο  έλαβαν  οι  προσκεκλημένοι  καθηγητές  και  εμπειρογνώμονες,  οι  οποίοι
ανέλυσαν  θέματα  όπως:

«Μεταρρυθμίσεις  στην  Αυτοδιοίκηση  και  οι  διαρθρωτικές  προκλήσεις  των  ΟΤΑ»  -  Άγγελος
Κότιος,  Καθηγητής  Διεθνών  και  Ευρωπαϊκών  Οικονομικών  και  Αναπτυξιακών  Σχέσεων  και
Κοσμήτορας  Σχολής  Οικονομικών,  Επιχειρηματικών  και  Διεθνών  Σπουδών  στο  Πανεπιστήμιο
Πειραιώς   -  Επιστημονικός  Υπεύθυνος  μελέτης  εξειδίκευσης  Οδικού  Χάρτη  Μεταρρυθμίσεων  για  την
Ελληνική  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  (ΥΠΕΣ  –  Ε.Ε.TFGR  –  ΚΕΔΕ  –  ΕΝΠΕ).
«Ανθρώπινο  Δυναμικό  στην  Τοπική  Αυτοδιοίκηση»  -  Παντελής  Σκλιάς,  Καθηγητής  Διεθνούς
Πολιτικής  Οικονομίας  και  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Πολιτικής  Επιστήμης  και  Διεθνών  Σχέσεων  του
Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου
«Νέες  Τεχνολογίες  Πληροφορικής  στην  Τοπική  Αυτοδιοίκηση»  -  Παντελής  Κούκος,  Μέλος
της  πενταμελής  εκτελεστικής  επιτροπής  (ΕxCo)  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας  Ενώσεων  Συμβούλων
Επιχειρήσεων  (FEACO)  –  μέλος  του  Δ.Σ.  του  Συνδέσμου  Εταιρειών  Συμβούλων  Μάνατζμεντ  Ελλάδος
(ΣΕΣΜΑ).
«Η νέα  "εδαφική"  Ατζέντα  της  ΕΕ και  η  πρόσβαση  στη  χρηματοδότηση  για  τους  Δήμους»  -
Μανώλης  Κουτουλάκης,  Χωροτάκτης  –  Περιφερειολόγος,  Υπ.  Διδάκτορας  Πανεπιστημίου
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Πειραιώς,  Συντονιστής  ερευνών  Εργαστηρίου  Διεθνών  και  Ευρωπαϊκών  Πολιτικών  &  Προγραμμάτων
Ανάπτυξης  (DevelopmentLAB).
«Κοινωνική  Οικονομία»  -  Τίνα  Ορφανίδου,  Πρόεδρος  της  Ελληνικής  Εταιρείας  Συμβούλων
Μάνατζμεντ  (ΕΛΕΣΜΑ),  Πρόεδρος  &  Διευθύνουσα  Σύμβουλος  της  Κ&Ο  Advisory  Services  SA.
«Ολοκληρωμένος  Στρατηγικός  &  Επιχειρησιακός  Σχεδιασμός  ως  υπόβαθρο  για
προγραμματισμό  και  διεκδίκηση  χρηματοδοτήσεων»  -  Γιώργος  Ταγκούλης,  Ειδικός
Συνεργάτης  της  ΠΕΔ  Στερεάς  Ελλάδας.
«Νέες  τεχνολογίες  για  βιώσιμες  Έξυπνες  Πόλεις:  το  Internet  of  Things  στην  ελληνική
πραγματικότητα»  -  Δημήτρης  Α.  Καραδήμας,  Head  of  Strategic  Marketing  SenceOne.
«Η αντιμετώπιση  των  νέων  λειτουργικών  αναγκών  των  ΟΤΑ  μέσα  από  τα  πληροφοριακά
συστήματα»  -  Δημήτρης  Παρίσης,  Head  local  government  segment  SingularLogic.
«Εφαρμογή  για  τη  παρακολούθηση  και  επικαιροποίηση  του  Στρατηγικού  και
Επιχειρησιακού  Προγράμματος  των  ΟΤΑ  –  PolisPlan»  -  Σπύρος  Σπύρου,  Διευθυντής  DIPA/
Embed  Advisory  -  Υπεύθυνος  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  σε  Ελλάδα  και  Κύπρο.

Στην  ημερίδα  έδωσαν  το  παρών  Δήμαρχοι,  μεταξύ  των  οποίων  η  Δήμαρχος  Ερέτριας,  κα
Αλημπατέ,  ο  Δήμαρχος  Λοκρών,  κ.  Λιόλιος,  ο  Δήμαρχος  Θηβαίων,  κ.  Νικολάου,  ο
Δήμαρχος  Τανάγρας,  κ.  Περγάλιας,  η  Δήμαρχος  Λεβαδέων,  κα  Πούλου,  ο  οικοδεσπότης
Δήμαρχος  Λαμιέων,  κ.  Σταυρογιάννης  και  ο  Δήμαρχος  Διρφύων  –  Μεσσαπίων,  κ.  Ψαθάς,
Αντιδήμαρχοι,  Γενικοί  Γραμματείς,  Διευθυντικά  Στελέχη  των  Δήμων  καθώς  και
στελέχη  των  τμημάτων  Προγραμματισμού  και  Πληροφορικής,  Σύμβουλοι  και
Συνεργάτες.  Τη  συζήτηση  συντόνισε  ο  δημοσιογράφος,  κ.  Λάμπρος  Ρόδης.

Κατά  τη  διάρκεια  και  στο  τέλος  της  εκδήλωσης  οι  παρευρισκόμενοι  είχαν  την  ευκαιρία  να
θέσουν  ερωτήματα  στους  ομιλητές  και  να   ανταλλάξουν  απόψεις  πάνω  στις  γενικότερες
τάσεις  που  διαμορφώνονται  σε  επίπεδο  στρατηγικής  και  υιοθέτησης  νέων  τεχνολογιών.

Κοινή  διαπίστωση  όλων  αποτέλεσε  το  γεγονός  ότι  ο  βασικός  σκοπός  της
εκδήλωσης,  που  δεν  ήταν  άλλος  από  την  πραγματοποίηση  μιας  ζύμωσης  απόψεων
και  ιδεών  μεταξύ  των  εκπροσώπων  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης,  των  καθηγητών
των  Πανεπιστημίων  και  ορισμένων  εκ  των  κορυφαίων  εμπειρογνωμόνων  της
αγοράς,  με  σκοπό  οι  Δήμοι  να  είναι  έτοιμοι  να  ανταποκριθούν  στα  νέα  δεδομένα
και  τις  νέες  προκλήσεις,  εκπληρώθηκε στον μέγιστο βαθμό.  
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